
مكونات الذرة1.

Leçon 5 : Equilibre d’un corps solide soumis à deux forces,

Exercice 1 :
Déterminer les cas où le corps en équilibre : 

Rappelle : Lorsqu’un solide en 

équilibre et soumis à deux forces F1

et F2 , alors ces deux forces ont : 

• la même droite d’action,

• la même intensité (F1 = F2)

• deux sens opposés (F1 = - F2 ) 

CORRECTION 

Les cas où le corps en équilibre :

1 ; 2 ; et 6
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Leçon 5 : Equilibre d’un corps solide soumis à deux forces,

Exercice 2 :
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Exercice 2
1-

a- Les caractéristiques de la force F :

- Point d’application : Le point A,

- Droit d’action : La droite verticale

passant par A,

- Sens : Du bas vers le haut, ou de A

vers le haut,

- Intensité : F = 2 N.

F la force exercée par le fil sur la pomme. 

b- Représentation de la force F :
On a       1N  1cm   

alors    2N  2cm  

( voir la figure )

F
2-

a- Les caractéristiques de

la force P :

La pomme est en équilibre et soumis à deux 

forces F et P, alors ces deux forces ont :

• la même droite d’action,

• la même intensité (F = P)

• deux sens opposés (F = - P ) 
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Exercice 2
alors :

Les caractéristiques de la force P :

- Point d’application : Le point G,

- Droit d’action : La droite verticale passant par G, (droite AG )                             

- Sens : Du haut vers le bas, ou de G vers le bas,

- Intensité : P = F = 2 N.

b- Représentation de la force P :

On a       1N  1cm   

alors    2N  2cm  

( voir la figure )

F

P
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